

李總統接見參加 1997 年國際數理科 奧林匹亞競賽得獎學生及指導教授代表

編輯室

我國組隊參加 1997 年國際數學、化學、及物理奧林匹亞競賽，成績斐然，獲得多項獎牌，享譽國際。李總統登輝先生於九月二日上午在總統府接見獲獎學生及指導教授代表，對學生的傑出表現表示祝賀及嘉許，對指導老師及指導教授之辛勞表示感謝。

晤談時，總統說，教育的目的應注重教育的普及化，並使每一個人都能用不同的角度來看問題和解決問題。總統又說，長期以來，我們的教育制度在聯考的壓力下，一直偏重記憶及刻版式的思考，缺乏啟發及創意的訓練，以致學生只被訓練成會考試的機器，而缺乏解決問題或處理問題的能力。李總統強調：師資、制度、及國人的觀念是攸關教育成敗的重要因素。

晤談中，學生也向總統報告，參加國際競賽是個能增廣見聞提昇自己的好機會，也可促進國民外交。

晉見總統之代表團團員二十名如下：

教育部

吳部長京 卓司長英豪

國立臺灣師範大學

陳院長昭地

林教授明瑞

方教授泰山

學生代表

數 學

物 理

化 學

廖健溢

林志駿

盧宗揚

黃柏凱

王毓駒

陳韋哲

張懷良

陳奕先

王蕙茜

陳思好

周自翔

王璇璣

吳孟樵

葉恆青

陳明揚